

Все для фронта

Мужество, храбрость, с беспримерным героизмом сражаются с фашистскими извергами на фронтах Отечественной войны отважные бойцы и командиры Красной Армии.

Вместе с ними на защиту социалистической родины в мужем и стеном пошло поднялся весь советский народ.

На фронте и в тылу кует наша победа. В эти дни каждый советский гражданин живет одной мыслью, одним стремлением — уничтожить, разбить фашистскую гадину, подчинить все интересы фронта, задачам организации разгрома врага.

Все для победы, все по ния своей отчизны, для ее блага, для защиты ее чести и свободы!

Этим мужским патриотическим чувством живут советские люди, которые не только отдают себя работе на заводах, фабриках, на железнодорожном транспорте, на колхозных и совхозных полях.

Героичный отклик в сердцах советских патриотов встретила призыв товарища Сталина. В ответ на речь товарища Сталина с утренней энергией идет работа на предприятиях Грузии. Каждый день рождает яркие примеры трудового героизма, смелой производственной инициативы. Повсеместно растет производительность труда. Выполнять ежедневно три—четыре и больше норм стало законом в работе многих стохановцев завода имени Сталина, завод имени Кирова и Орджоникидзе, завода имени 26 комиссаров и других многочисленных предприятий области. Многие стохановцы работают за двумя и тремя станками, что каждый килограмм продукции сверх плана — удар по врагу.

Этим высоким патриотическим чувством проникнуто замечательное движение за совершенное производство стохановцев области. Разрушился с новой силой по инициативе передовых людей на многих предприятиях. С меньшим количеством рабочих дать стране больше продукции — вот задача, за разрешение которой настоятельно борются стохановцы фабрик и заводов. Успешно разрешают эту важную задачу стохановцы завода имени Орджоникидзе тов. Квателидзе, Фодоров, Шелева, Багдасаров, Нехорошев, Бернштам, Давиташвили и ряд других, которые овладевают новой профессией, совмещают одну работу с другой.

Движение за овладение несколькими специальностями развернулось на автомобильном заводе, в цехах завода имени Сталина и на других предприятиях. На автомобильном заводе, например, инженеры, техники, конструкторы успешно поворачивают свое умение за станками рабочих, призывавших в ряды Красной Армии.

В ночь на 22 июля немецко-фашистская авиация пыталась нанести удар по Москве.

Благодаря бдительности службы воздушного наблюдения (ВНОС), вражеские самолеты были обнаружены, несмотря на темноту ночи, задолго до появления их над Москвой.

На подступах к Москве самолеты противника были встречены нашими ночными истребителями и организованном огнем зенитной артиллерии. Хорошо работали прожекторы. В результате отбито более 200 самолетов противника, шедших злодеями на Москву, были разбиты и лишь одиночки провалялись к столице. Возникшие в результате бомбежек отдельные пожары были быстро ликвидированы энергичными действиями пожарных команд. Миллиды поддерживала торжественный порядок в городе.

Нашими истребителями и зенитчиками сбито по окончательным данным 22 самолета противника.

За проявленное мужество и умение в отражении налета вражеской авиации объявлено благодарности:

1. Ночным летчикам-истребителям Московской зоны ПВО;
2. Артиллеристам-зенитчикам, прожекторщикам, аэростатчикам и всему личному составу службы воздушного наблюдения (ВНОС);
3. Личному составу пожарных команд и милиции г. Москвы.

За умелую организацию отражения налета вражеских самолетов на Москву объявлено благодарности:

командующему Московской зоной ПВО генерал-майору Громову, командиром соединения ПВО генерал-майору артиллерии Муравлеву, командиром авиационного соединения полковнику Климову.

Генерал-майору Громову представить к правительственной награде наиболее отличившихся.

В течение 21 июля развивались упорные бои на Полцно — Невельском, Смоленском и Новогород — Волыньском направлениях.

На остальных участках фронта крупных боевых действий не велось.

Наша авиация действовала по уничтожению мотомехлесты противника и его авиации.

В течение 20 и 21 июля немецкие самолеты дважды пытались совершить налет на Ленинград, но, будучи перехвачены заградительными отрядами нашей авиации, не сумели достигнуть района Ленинграда.

При первой попытке прорваться к Ленинграду сбито 11 немецких самолетов, при второй попытке сбито 8 немецких самолетов, при этом мы потеряли 4 самолета.

Позднее в этот день развивались упорные бои на Полцно — Невельском, Смоленском и Новогород — Волыньском направлениях.

На остальных участках фронта крупных боевых действий не велось.

Наша авиация действовала по уничтожению мотомехлесты противника и его авиации.

В течение 20 и 21 июля немецкие самолеты дважды пытались совершить налет на Ленинград, но, будучи перехвачены заградительными отрядами нашей авиации, не сумели достигнуть района Ленинграда.

При первой попытке прорваться к Ленинграду сбито 11 немецких самолетов, при второй попытке сбито 8 немецких самолетов, при этом мы потеряли 4 самолета.

Народный Комиссар Обороны Союза ССР И. СТАЛИН.

Хроника

Совнарком Союза ССР назначил народным комиссаром связи тов. Пересильца И. Т. заместителем народного комиссара обороны. (ТАСС).

Еще теснее сплотимся вокруг вождя народов СССР, вождя Красной Армии — великого СТАЛИНА для самоотверженной поддержки Красной Армии, для разгрома врага, для победы!

Под водительством товарища Сталина разгромим фашистские орды

Каждый день берлинское радио передает измученного и многогрудного трофея, якобы захваченных в сражениях на русском фронте. Однако, сами германские генералы опровергают бравальские сводки Германского информационного бюро. Среди захваченных нашими частями документов имеется приказ командира 18-й танковой дивизии генерал-майора Перинга. Этот приказ гласит: «Потери снаряжением, оружием и мантиями необычайно велики и значительно превышают захваченные трофеи. Это положение нетерпимо, иначе мы победимся до своей собственной гибели. Это положение признано сделано сведущим человеком. Генерал Перинг состоял до 1936 года при военной академии. В 1936 году назначен начальником штаба мотомехлесты, в 1937 году произведен в полковники, а в 1940 году в генерал-майора. Кому, как не генералу Перингу, знать о полных потерях, какие несли и несут его части. Генерал прописал справедливые слова: «Мы победимся до своей собственной гибели».

Позднее в этот день развивались упорные бои на Полцно — Невельском, Смоленском и Новогород — Волыньском направлениях.

На остальных участках фронта крупных боевых действий не велось.

Наша авиация действовала по уничтожению мотомехлесты противника и его авиации.

В течение 20 и 21 июля немецкие самолеты дважды пытались совершить налет на Ленинград, но, будучи перехвачены заградительными отрядами нашей авиации, не сумели достигнуть района Ленинграда.

При первой попытке прорваться к Ленинграду сбито 11 немецких самолетов, при второй попытке сбито 8 немецких самолетов, при этом мы потеряли 4 самолета.

Сталин — это победа

ЛЕНИНГРАД. 20. (ТАСС). Кировский завод — завод боев и общевойсковых частей, завод, что имел в виду в истории славных побед советского народа, колоссальной радости восторга. В ночную смену рабочие и инженеры знали, что в непосредственному руководству вооруженными силами СССР встал гениальный стратег, под чьим водительством советский народ разгромил в огромные годы гражданской войны всех своих врагов, великий полководец, под руководством которого победоносно оборонялся от позорной Юденича первый год революции.

Во всех цехах завода стихийно возникли митинги.

Механический цех. Выступает старший мастер тов. Филиппович.

Нас, кирповцев, радует и возмущает Указ Президиума Верховного Совета СССР о назначении товарища Сталина Народным Комиссаром Обороны. Сталин — это победа, это гений нашей родины, Сталин — это победа, под руководством Сталина и по его стратегическим планам мы сокрушили Деникина, Колчака и Врангеля, Сталин возглавлял героическую оборону Петрограда в 1919 году. Теперь великий Сталин обрешит всю мощь Красной Ар-

По окончании работы первой смены собрались передовые люди Тбилисской шпалотной фабрики — знающая ткачиха-орденоноска Е. Закарейшвили, ткачиха Г. Мелиядзе, главный инженер фабрики Г. Карелия, инженеры А. Мисадзе, В. Чивочава, ткачиха Е. Разадзе, И. Ахония и другие.

Огромный подъем вызвало среди них сообщение о назначении Председателя Совета Народных Комиссаров СССР товарища И. В. Сталина Народным Комиссаром Обороны СССР.

Тов. Е. Закарейшвили сказала: — Под знаменем партии Ленина — Сталина, под водительством товарища Сталина все мы, советские люди, сплочеными рядами идем к победе над главным врагом, посягнувшим на нашу счастливую, радостную жизнь. У немцев товарища Сталина сделали садом, а в нашей родной Красной Армии, по героическому делу и вую гражданской войны, дальнейший рост и укрепление ее могущества. Имя товарища Сталина — символ морально-политического единства советского народа. Под водительством товарища Сталина и славных его сподвижников — ленинских героев тов. Ворошилова, Тимошенко, Бугенного — мы громили врагов, мы и сейчас разгромят кровавые фашистские орды.

Инженер В. Чивочава говорит: — Назначение товарища Сталина Народным Комиссаром Обороны СССР еще более поднимает наш трудовой энтузиазм, направленный на укрепление обороны страны, на достижение решающей победы над коварным врагом.

Ткачиха-комсомолец Е. Разадзе заявила, что берет на себя обязательство еще больше повысить производительность труда.

Знающая ткачиха Г. Мелиядзе, работающая на четырех станках, берет на себя обязательство обучить молодых работниц искусству ткацкого дела.

От советского информбюро

В течение 21 июля развивались упорные бои на Полцно — Невельском, Смоленском и Новогород — Волыньском направлениях.

На остальных участках фронта крупных боевых действий не велось.

Наша авиация действовала по уничтожению мотомехлесты противника.

По предварительным данным за 21 июля нашей авиацией в воздушных боях сбито 32 самолета противника. Наши потери — 8 самолетов.

Во время боев под местечком Н. наши части обнаружили на территории, отведенной от противника, немецкие солдаты, призывавшие к противотанковым пушкам и другим видам оружия. Так, под Варлем был найден немецкий солдат, призывавший к штурму противотанковой пушки. В районе Н. наши части подбили 10 фашистских танков. В одной из вражеских машин видитель метался в омут, но не мог вылезти из танка, так как был прикован к сиденью.

Орудийный расчет тов. Курмузова и Атаманова в течение нескольких часов отбивал атаку вражеских танков близ пункта Л. В бою с противником артиллеристы разбили 10 фашистских машин. Успешно действовали также другие орудийные расчеты. Младший сержант Ковалевский разбил 6 тяжелых немецких танков, командир орудия Курмузов — 4 танка.

В трех километрах от местечка А. выдвинулся десант немецких парашютистов. Командир танкового подразделения Бачеландия приказал экипажам трех танков истребить фашистов. Выяснилось появление советских танков внесло смятение и разрушило планы парашютистов.

От советского информбюро

В течение 21 июля развивались упорные бои на Полцно — Невельском, Смоленском и Новогород — Волыньском направлениях.

На остальных участках фронта крупных боевых действий не велось.

Наша авиация действовала по уничтожению мотомехлесты противника.

По предварительным данным за 21 июля нашей авиацией в воздушных боях сбито 32 самолета противника. Наши потери — 8 самолетов.

Во время боев под местечком Н. наши части обнаружили на территории, отведенной от противника, немецкие солдаты, призывавшие к противотанковым пушкам и другим видам оружия. Так, под Варлем был найден немецкий солдат, призывавший к штурму противотанковой пушки. В районе Н. наши части подбили 10 фашистских танков. В одной из вражеских машин видитель метался в омут, но не мог вылезти из танка, так как был прикован к сиденью.

Орудийный расчет тов. Курмузова и Атаманова в течение нескольких часов отбивал атаку вражеских танков близ пункта Л. В бою с противником артиллеристы разбили 10 фашистских машин. Успешно действовали также другие орудийные расчеты. Младший сержант Ковалевский разбил 6 тяжелых немецких танков, командир орудия Курмузов — 4 танка.

В трех километрах от местечка А. выдвинулся десант немецких парашютистов. Командир танкового подразделения Бачеландия приказал экипажам трех танков истребить фашистов. Выяснилось появление советских танков внесло смятение и разрушило планы парашютистов.

Сталин — наше боевое знамя

КИЕВ. 20. (ТАСС). На предприятиях Киева состоялся многолюдный собрание и митинг, посвященные назначению товарища Сталина Народным Комиссаром Обороны СССР.

С огромным патриотическим подъемом встретили рабочие столицы Украины весть о том, что во главе вооруженных сил советского народа стал великий Сталин.

Сталин — наше боевое знамя! Сталин — это победа, это гений нашей родины, Сталин — это победа, под руководством Сталина и по его стратегическим планам мы сокрушили Деникина, Колчака и Врангеля, Сталин возглавлял героическую оборону Петрограда в 1919 году. Теперь великий Сталин обрешит всю мощь Красной Ар-

Слово стохановцев паровозного депо

По-стохановски, по-лукински, без задержек в пути, экономя каждый килограмм топлива, водят составы машинисты паровозного депо Тбилиси. Бригада машиниста т. С. Элюлидзе, например, каждый состав стремится привести на станцию назначения раньше срока, указавшему в графике.

— По эти успехи не могут удовлетвориться наши, — говорит т. Элюлидзе. — Сердце мое кипит от радости, товарища Сталина избранным командиром Красной Армии и главнокомандующим советской армией, это знамя в нашей великой священной борьбе; тот, кто идет в бой под этим знаменем, не знает страха.

В единую принятой резолюции кировцы горячо приветствуют Народного Комиссара Обороны СССР товарища Сталина, они заявляют:

— Кировцы, пламенные патриоты своей отчизны, сделают все необходимое для быстрого разгрома врага. Мы уверены, что товарищ Сталин превратит вооруженные силы СССР и все наши могучие средства обороны в такую всеоруживающую таран, который сметет с лица земли подлую фашистскую свору.

Да здравствует наша героическая Красная Армия и славный Военно-Морской Флот!

Да здравствует гениальный организатор наших побед великий Сталин!

Налет немецких самолетов на Москву в ночь с 21 на 22 июля

В 22 часа 10 минут 21-го июля немецкие самолеты в количестве более 200 сделали попытку массового налета на Москву.

Налет надо считать провалившимся. Заградительные отряды нашей авиации не допустили основные силы немецких самолетов к Москве.

Наше боевое знамя

КИЕВ, сделаем все, чтобы ускорить ополчительный разгром фашистской гадины. Заподозрив техническим отделом Ольшанский при всеобщем одобрении присутствующих сказал:

— Ленин и Сталин руководили нашей страной в годы гражданской войны. Сталин в годы социалистической реконструкции вел нас от общей победы к другой. Теперь Сталин встал во главе 200-миллионного народа, поднимающегося на священной борьбе против кровавого фашизма. Испытание сталинское руководство, как и в прежние годы, приведет нашу страну к победе, к окончательному разгрому зарвавшегося врага.

Эти слова вызвали горячую овацию в честь родины, в честь большевистской партии, в честь товарища Сталина.

Участники митинга обязались еще больше крепить оборону, мочь нашей родины, всемерно улучшить работу завода.

Многолюдный митинг состоялся на табачной, прядильно-ткацкой фабриках и на других предприятиях города и в колхозах области.

Величайший стратег

Во главе вооруженных сил нашей родины стал величайший стратег современности — Иосиф Виссарионович Сталин.

Вся жизнь товарища Сталина неразрывно связана с историей славных побед нашей Красной Армии, которая неоднократно громила многочисленных, хорошо вооруженных врагов. С именем Сталина связана вся история создания могущественных вооруженных сил Советского Союза. Непрестанный забот товарища Сталина об укреплении обороны нашей страны известна всему советскому народу.

С именем Сталина связано создание мощной советской индустрии, ее мудрое географическое распределение, все наши победы на фронтах сельского хозяйства, науки, искусства и литературы.

Академик В. Л. КОМАРОВ, президент Академии наук СССР.

Ни на минуту не забывать о нуждах фронта

Сотни рабочих и служащих автомобильного завода с большим энтузиазмом выслушали Указ Президиума Верховного Совета СССР о назначении Председателя Совета Народных Комиссаров СССР товарища И. В. Сталина Народным Комиссаром Обороны СССР.

На соборованиях в монтажном и кузовных цехах мастер т. Мухомедов сказал:

— Сегодня все наши мысли упились образами к отцу, другу, учителю — родному Сталину. В толы гражданской войны могучая — воля, железная рука товарища Сталина, его непоколебимость и мудрость вдохновили бойцов, командиров, комиссаров на отчаянную и доблестную героическую подвиги. Товарищ Сталин и теперь вместе с испытанными, закаленными в боях полководцами тт. Ворошиловым, Тимошенко, Бугенным ведет героических бойцов Красной Армии, весь советский народ к победе над позорными германскими фашистами.

Товарища Касекина, Микаеляя, Олидовца и другие выступили призывать коллектив завода самоотверженно работать на производство, ни на минуту не забывать о нуждах фронта.

— Нет такой силы в мире, — говорят они, — которая могла бы сломить волю советского народа к победе над фашизмом. Боец это потребует, все, как один, пойдем в народное ополчение, чтобы под руководством любимого вождя товарища Сталина разгромить обгащенноего врага.

Из вечернего сообщения Советского информбюро от 22 июля

В течение 22 июля наши войска вели бои на Петрозаводске, Порховском, Смоленском и Житомирском направлениях.

Существенных изменений в положении на фронтах не произошло.

Наша авиация за 22 июля сбила 87 самолетов противника. Потери советской авиации — 14 самолетов.

По дополнительным данным, при попытке немецких самолетов совершить в

Налет немецких самолетов на Москву в ночь с 22 на 23 июля

В 22 часа 10 минут 21-го июля немецкие самолеты в количестве более 200 сделали попытку массового налета на Москву.

Налет надо считать провалившимся. Заградительные отряды нашей авиации не допустили основные силы немецких самолетов к Москве.

Нашей ночной авиацией и огнем зенитных батарей по неполным данным сбито 17 немецких самолетов.

Воздушная тревога продолжалась 5 1/2 часов.

(Принято по радио).

Клянемся товарищу Сталину работать с удвоенной энергией

БАТУМИ. (По телефону от наш. корр.). На предприятиях и в учреждениях Батуми состоялся многолюдный митинг, посвященный назначению товарища Сталина Народным Комиссаром Обороны СССР. В речах на митингах звучали слова безграничной любви и преданности товарищу Сталину, ярко была выражена горячая уверенность в победе над фашистскими позорниками.

На митинге рабочих, инженерно-технических работников и служащих Батумского железнодорожного узла выступил сасар — стохановец вагонного депо тов. Варадзе.

— Мы, железнодорожники, — сказал он, — клянемся товарищу Сталину, что будем работать на производстве с удвоенной энергией. Если понадобится, все мы возьмем в руки оружие и поможем Красной Армии уничтожить фашистские орды.

В единую принятой резолюции батумские железнодорожники обязались, как и все трудящиеся Батуми, самоотверженным трудом помочь Красной Армии обеспечить победу над кровавым фашизмом.

Многолюдный митинг состоялся также на литейном и консервном заводах, на судовой, кондитерской и швейной фабриках и на других предприятиях города.

Нарком Обороны СССР полагает сердцем каждого советского гражданина глубокой радостью. Величайший полководец товарищ Сталин ведет Красную Армию к победе над врагом.

С яркими патриотическими речами выступили на митинге также стохановцы Сталина Джихвадзе, технический контролер Паледа Шарвадзе и другие.

Многолюдный митинг состоялся также на литейном и консервном заводах, на судовой, кондитерской и швейной фабриках и на других предприятиях города.

— Назначение товарища Сталина

Слова безграничной любви и преданности

КИТАЙСКИ. (По телефону от наш. корр.). Горячо приветствуя назначение товарища Сталина Народным Комиссаром Обороны СССР, стохановцы и стохановки Кутиевского шпалотного завода выступили на митинге, состоявшемся 21 июля, о своей готовности самоотверженным трудом помочь Красной Армии разгромить фашистские позорники.

Многолюдный митинг состоялся также на литейном и консервном заводах, на судовой, кондитерской и швейной фабриках и на других предприятиях города.

— Назначение товарища Сталина

Наше боевое знамя

КИЕВ, сделаем все, чтобы ускорить ополчительный разгром фашистской гадины. Заподозрив техническим отделом Ольшанский при всеобщем одобрении присутствующих сказал:

— Ленин и Сталин руководили нашей страной в годы гражданской войны. Сталин в годы социалистической реконструкции вел нас от общей победы к другой. Теперь Сталин встал во главе 200-миллионного народа, поднимающегося на священной борьбе против кровавого фашизма. Испытание сталинское руководство, как и в прежние годы, приведет нашу страну к победе, к окончательному разгрому зарвавшегося врага.

Эти слова вызвали горячую овацию в честь родины, в честь большевистской партии, в честь товарища Сталина.

Участники митинга обязались еще больше крепить оборону, мочь нашей родины, всемерно улучшить работу завода.

Многолюдный митинг состоялся на табачной, прядильно-ткацкой фабриках и на других предприятиях города и в колхозах области.

